

玉林师院

爱意流淌

1100多名大学生挽袖献血

本报讯(记者 陈君铭)为缓解我市临床供血压力,11月21日,一场主题为“奉献青春热血,共谱大爱玉师”的2020年秋季期“献血献爱心”公益活动在玉林师范学院东校区启动。活动得到该校青年学子的积极响应,2天时间共有1147名大学生献血281100毫升。本次活动由玉林师范学院党

委党校、市红十字会、市中心血站主办。当天上午8时30分,市中心血站的4辆流动献血车开进该校东校区大学生活动中心,早在此等候的大学生,在市中心血站医护人员及学院志愿者的协助下填表、量血压、检验,然后按疫情防控期间团体献血有关要求,井然有序地排队、走上流动献血

车,挽起袖子献血。本次活动分别于11月21日、22日在玉林师范学院东校区、西校区进行,由于今年是该校建校75周年暨本科办学20周年,该校的在校大学生大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,并积极参与到无偿献血志愿服务中来。



大学生挽起袖子献血

创意集市,卖的是大学生原创作品



创意商品,吸引不少人前来选购

本报讯(记者 陈君铭)11月23日,以“传承塑新·创美玉师”为主题的2020年秋季期玉林师范学院“创意集市”活动在该校东校区大学生活动中心开幕。活动由玉林师范学院教务处主办,玉林师范学院美术与设计学院承办,历时3天,展售产品为大学生个人原创创意作品,包括时尚首饰、DIY手工作品、个人创意礼品、创意平面设计、摄影、绘画作品、创意服饰、文创产品等。

当天上午10时许,创意集市场场人头攒动,该校在校大学生在各展位上摆放的商品琳琅满目,吸引不少学生、市民前来选购。“来来来,路过不要错过啊,快来看看我们纯手工制作的首饰。”在美术与设计学院的一个展位前,虽说是第一次当“老板”,几名大学生卖力吆喝,推销自己的作品,有手织的肩包、发夹、头饰等,做工精良,颇具特色。据悉,创意集市是该校创新创业实践教学的一种全新模式,至今

已是第五届。“创意集市,是大学生展示活跃思维、激发创意潜力,展示文化创意设计成果的重要平台,有利于各年级各专业同学实践课堂所学,增强关注社会、关注市场意识,彰显生活的智慧和热情。”玉林师范学院副校长李伟中说,今年是该校建校75周年、本科办学20周年,同时也是该校申硕攻坚的决战决胜之年,举办此类活动,对于继承创新传统、展望玉师明天具有非凡意义。



学生在展示用手机操纵机器人。

职校技能大赛 科技范十足

本报讯(记者 王耀前)连接手机的蓝牙后,一台小巧玲珑的智能小车机器人便可通过手机的操作,完成小车的前进、后退、左转、右转和停止等基本功能。这款颇有科技范儿的机器人就出现在玉林市敬民科技学校举办的第四届校园文化艺术节暨职业技能大赛上,吸引了参观者的目光……

近日,在玉林市敬民科技学校举办的第四届校园文化艺术节暨职业技能大赛中,涵盖了机器人编程、烹饪、汽修等多个项目。除此之外,还举行了文艺演出、手工艺品展示和工业模型展示等。“通过这样的活动,使学生的才华与才能得到了一次完美的展示。”该校的校长文学明说,这样的活动,既提升了学生的技能与动手能力,同时也提升了学校的教学质量和内涵建设,是一项非常有意义的活动。



慰问抗美援朝老兵蒋礼栋

市实验幼儿园: 爱心献功臣

11月17日,玉林市实验幼儿园党支部与名山街道办事处、名山街道退役军人服务站,以及玉林市民办教育协会行业党委党办的相关工作人员一起前往二泉村,走访慰问3名抗美援朝老功臣、抗战老兵,送上真挚问候和慰问品,耐心倾听他们讲述革命战争时期和抗美援朝时期的峥嵘岁月,感谢他们对中国抗战胜利所做的贡献。(通讯员 张贵文)

惜粮教育



体验劳作

近日,东环小学学生走进田间地头,通过听老师讲解种植、采收方面的知识,体验收割稻谷,采挖红薯等活动,懂得了稼穡的艰难和一粥一饭的来之不易,表示今后会珍惜每一粒粮食,做好“光盘行动”的践行者。(通讯员 唐大秀)

北流市: 打好学校安全工作防御战

本报讯(记者 庞荔馨 通讯员 许振兰)近日,北流市教育局联合消防大队民乐镇中队、北流市公安局治安大队等部门在北流市民乐镇一中进行2020年北流市学校综合应急演练,民乐镇一中全体师生、北流各学校主管安全工作的相关人员、消防大队民乐镇中队消防员等2000多人参加了演练活动。现场会上,消防队员以典型的

案例进行消防安全防火知识培训,详细讲解消防器材的正确使用方法,并邀请师生现场体验演示如何正确使用灭火器。红十字会有关人员作了一场生动的“防溺水”示范讲座,就溺水原因、游泳注意事项、发生溺水时如何自救,发现他人溺水时如何水中救人及岸上抢救等救生技巧作了简明扼要讲述及示范。当天,还召开了2020年第四季

度学校安全工作会议,会议总结了前三季度学校安全工作,分析了当前学校安全工作中面临的问题,强调要特别关注重点人群、特殊儿童的心理健康状况,从规范管理和落实责任抓起,从重点防范和整改隐患入手,切实把安全工作放在首位;把各种安全隐患消除在萌芽状态,真正做到“防患于未然”,为继续推进平安校园建设而不懈努力。